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A. Materiál:  
 

Bod rokovania Informatívna správa o vstupe Mesta Ružomberok do 
spoločnosti Skipark RK, s.r.o. 

Na prerokovanie MsZ dňa 29.09.2021 

Predložené členom MsZ dňa 22.09.2021 

Predkladateľ MUDr. Igor Čombor, PhD., primátor mesta 

Spravodajca Ing. Vladimír Trnovský, prednosta MsÚ 

Na základe mimoriadna správa                                                    

Prizvaný - 

Stanovisko komisií - 

Stanovisko MsR zo dňa 
16.09.2021 

I. MsR odporúča MsZ zobrať na vedomie informatívnu správu 
o vstupe Mesta Ružomberok do spoločnosti Skipark RK, s.r.o. 
II. MsR odporúča MsZ požiadať primátora mesta o zabezpečenie 
všetkých potrebných krokov pri vstupe mesta Ružomberok do 
spoločnosti Skipark RK, s.r.o. 
Hlasovanie: 5-0-0 

Zoznam príloh - 

 
 

B. Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku: 

I. berie na vedomie 
informatívnu správu o vstupe Mesta Ružomberok do spoločnosti Skipark RK, s.r.o.  

 
II. žiada 

primátora mesta o zabezpečenie všetkých potrebných krokov pri vstupe mesta Ružomberok 
do spoločnosti Skipark RK, s.r.o. 

 
 

                     

C. Dôvodová správa  
Správa je predložená ako informatívna a je výstupom z rokovaní medzi budúcim vlastníkom 
a prevádzkovateľom lyžiarskeho strediska na Málinom Brde a mestom Ružomberok 
v zastúpení primátorom mesta. 
 
Budúci vlastník a prevádzkovateľ lyžiarskeho strediska spoločnosť Skipark RK s.r.o. je už 
založená spoločnosť, ktorá aktuálne nevykonáva žiadnu činnosť. Podľa výpisu 
z obchodného registra má dvoch spoločníkov a to: SCP – PSS, s.r.o. a FK INVEST Košice 
a.s. 
 
Spoločnosť Skipark RK, s.r.o. v dohľadnej dobe (predpoklad 09 – 10/2021) nadobudne 
kompletný majetok potrebný na prevádzku strediska Málino Brdo od aktuálneho 
prevádzkovateľa a vlastníka majetku od spoločnosti Trank RK, s.r.o. formou kúpy časti 
podniku. Taktiež v priebehu mesiaca september začne nová spoločnosť realizovať činnosti 
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na získanie licencií a povolení potrebných na prevádzku lanových dráh (konanie na 
dopravnom úrade). 
 
Mesto Ružomberok vstúpi do spoločnosti Skipark RK, s.r.o. formou odkúpenia obchodného 
podielu od existujúceho spoločníka FK INVEST Košice a.s. variantne odkúpením časti 
podielu od spoločnosti SCP – PSS, s.r.o. podľa dohodnutej výšky participácie. 
 
Výška základného imania spoločnosti bude 1.000.000,- €. Vklad spoločníkov je aktuálne 
plánovaný - očakávaný vo výške: 
SCP – PSS, s.r.o. – podiel na základnom imaní 66 % až  70 % - nepeňažný vklad, 
Mesto Ružomberok – podiel na základnom imaní 30 % až 34 % - peňažný vklad. 
Výška podielov bude ešte predmetom diskusie.  
 
Mesto Ružomberok sa stane spoločníkom spoločnosti Skipark RK, s.r.o. v čase keď 
spoločnosť už bude vlastníkom kompletného majetku potrebného na prevádzku strediska 
Málino Brdo. (predpoklad do začiatku zimnej sezóny). 
 
Orgány spoločnosti ich vytvorenie a obsadenie budú ešte predmetom diskusie. Je 
predpoklad, že mesto bude žiadať vytvorenie dozornej rady a dvoch konateľov. Mesto by si 
nárokovalo na jedno miesto v dozornej rade a jedného konateľa. Spôsob riadenia 
spoločnosti bude upravená v spoločenskej zmluve . 
 
 

 
 
 
 
D. Dopad na rozpočet 
300.000,- € až 340.000,- €  
Náklady spojené s realizáciou vstupu mesta do spoločnosti Skipark s.r.o. si hradí mesto z vlastných 
prostriedkov   
 

 
 


